
РЕЦЕНЗІЯ

на Стандарти медичної допомоги особам з психічними та поведінковими 

розладами внаслідок вживання опіоїдів

Залежність від психоактивних речовин -  це хронічне рецидивуюче 

захворювання, що потребує довготривалого, комплексного лікування з 

використанням кращих міжнародних практик та підходів. Наразі для України є 

вкрай актуальним питанням надання ефективного лікування особам з 

психічними та поведінковими розладами внаслідок вживання психоактивних 

речовин, зокрема опіоїдів, оскільки відповідно до біоповедінкового 

дослідження 2019 року в Україні 317 000 осіб вживають наркотики ін’єкційно, з 

них 278 318 осіб -  споживачі опіоїдів.

Розробка чітких алгоритмів надання медичної допомоги особам з 

психічними та поведінковими розладами внаслідок вживання опіоїдів на всіх 

етапах діагностики та лікування, впровадження кращих підходів до надання 

послуг, зокрема таких, які засновані на доказових даних та використання 

оптимізованих підходів до діагностики та лікування є важливим завданням для 

країни.

Окрім того, це дасть можливість досягти встановлених державою цілей, 

що визначені Державною стратегією протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, 

туберкульозу та вірусним гепатитам до 2030 року, затвердженою 

розпорядженням Кабінету Міністрів Українивід 27.11.2019 року № 1415- 

р.Відповідно до ключових індикаторів зазначеної Стратегії, охоплення 

лікуванням людей з залежністю від опіоїдів до 2030 року має становити 40% 

від оціночної кількості осіб, які вживають опіоїди та потребують відповідного 

лікування.

Розроблений та наданий на рецензію проект стандарту «Психічні та 

поведінкові розлади внаслідок вживання опіоїдів» розроблено експертами ДУ 

«Центр громадського здоров’я» та провідними експертами країни, що 

займаються лікуванням осіб з психічними та поведінковими розладами



внаслідок вживання опіоїдів за методичної підтримки Державного 

підприємства «Державний експертний центр МОЗ України».

Розроблений стандарт ґрунтується на кращих міжнародних 

рекомендаціях щодо діагностики та лікування та враховує можливості щодо їх 

впровадження на території країни. Стандарт забезпечить надання якісних 

послуг, новітніх підходів до діагностики та лікування із використанням 

спрощених підходів, що базуються на засадах громадського здоров’я.

Розроблений проект Стандарту рекомендовано для затвердження.
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